حمدان بن محمد: "المؤسسة العسكرية الإماراتية هي حصن منيع لمكتسبات الوطن ودرع يحمي إنجازاته"

أكد سموّالشيخ حمدان بن محمد بن راشد آل مكتوم، ولي عهد دبي، نائب رئيس مجلس الوزراء وزير الدفاع، أن المؤسسة العسكرية الإماراتية تضطلع بدور رئيس كحصن منيع يصون مكتسبات الوطن، ودرع متين يحمي إنجازاته ويحفظ عليه مقدراته، بما لهذا الدور من أهمية في تعزيز قدرة الإمارات على الوصول إلى ما تصبو إليه من أعلى درجات التقدّم والنماء بتأكيد مقومات أمن الوطن واستقرار شعبه وسلامة أراضيه.  
وأثنى سموّه على الدور الوطني الكبير للقوات المسلحة الإماراتية بكافة أفرعها، كونه من الركائز الأساسية الداعمة لمسيرة التنمية المباركة التي تمضي فيها الدولة بخطى واثقة نحو مستقبل أكثر ازدهاراً ورِفعة بقيادة صاحب السمو الشيخ محمد بن زايد آل نهيان، رئيس الدولة القائد الأعلى للقوات المسلحة، حفظه الله، وتوجيهات صاحب السمو الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم، نائب رئيس الدولة رئيس مجلس الوزراء حاكم دبي، رعاه الله، ودعم إخوانهما أصحاب السمو الشيوخ أعضاء المجلس الأعلى حُكّام الإمارات.  
جاء ذلك خلال زيارة سموّ الشيخ حمدان بن محمد بن راشد آل مكتوم لقيادة القوات البرية في مدينة زايد العسكرية في أبوظبي، حيث تفقّد سموّه جانباً من تجهيزات القوات البرية والتقنيات الدفاعية من أسلحةومعدات وآليات، واستمع إلى شرح حول خواصها الفنية وأساليب التدريب المتقدم التي يتم توفيرها للضباط والأفراد والأطقم العسكرية للتعامل بكفاءة وتميز مع أحدث التقنيات الدفاعية المختلفة لضمان تحقيق أعلى معدلات الجاهزية للقيام بكافة المهام التي يتم تكليفهم بها في أي وقت سواء داخل الدولة أو خارجها. 
وأكد سموّ ولي عهد دبي، نائب رئيس مجلس الوزراء وزير الدفاع أن تعزيز الجاهزية الدفاعية لا يقتصر فقط على امتلاك أحدث التقنيات والمعدات، بل يمتد ليشمل بناء كوادر بشرية مؤهلة ومدربة قادرة على مواجهة مختلف التحديات بفعالية وكفاءة.
وخلال الزيارة، كرّم سموّ الشيخ حمدان بن محمد بن راشد آل مكتوم ثلاثة من كبار ضباط القوات المسلحة ومسؤولي وزارة الدفاع وهم: الفريق الركن الشيخ سعيد بن حمدان آل نهيان، قائد القوات البحرية، وسعادة مطر سالم الظاهري، وكيل وزارة الدفاع، واللواء الركن عبدالله فرج مسعود المحيربي، نائب قائد القوات البحرية، تقديراً لجهودهم وما أبدوه من إخلاص والتزامفي القيام بواجباتهم، مقدمين النموذج والقدوة بكل انتماءٍ وتفانٍفي خدمة الوطن وإعلاء شأنه.  
رافق سموّه خلال الزيارة معالي محمد بن مبارك المزروعي، وزير دولة لشؤون الدفاع، ومعالي الفريق الركن عيسى سيف بن عبلان المزروعي، رئيس أركان القوات المسلحة، و اللواء الركن يوسف معيوف الحلامي، قائد القوات البرية، و سعادة اللواء ركن خليفة راشد الهاملي، مدير مكتب سمو وزير الدفاع.
